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Losningar laggs ut pa kursens webbsida.

1. Visa att om funktionen f(z,y) &r kontinuerlig pa den kompakta rektangeln
A=A{(z,y);a <z <bc<y<d}sair f integrerbar dver A.

2. (a) Definiiera vad som menas med att F &r ett potentialfilt i ett ppet omrade Q i R2.

(b) Visa att om F = (P,Q) har en potential U 1 Qsa &r [ F-dr =U(b) — U(a)
. ¥
om 7 ar en kurva i {2 med begynnelsepunkt a och slutpunkt b.

o0
3. Formulera och bevisa Dirichlets test for konvergens av en serie av typen Z anby,.

n=1
(Du behover inte bevisa Abels summationsformel.)

4. Berikna volymen av den kropp som begriinsas av paraboloiden z = z2 + y2
och planet 3x + 2y + 2z = 2

3 dy — 3 zY d
5. Berékna kurvintegralen/ vy~ (y"+ et de dir C &r cirkeln 22 +y? =1

¢ @R
genoml6pt moturs.

6. Berikna /// P dydz dir D &r det omrade dir z > /22 + 32
D

o0
. . (—1)k 4k
7. For vilka komplexa tal z konvergerar potensserien ,;,1 Y

oo

—1)* arctan(l + £
8. Visa att funktionssewrien E (1) 0 k)2( k)
n
k=2

konvergerar kikformigt pa varje begréinsat intevall.

Lycka till!
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Formelblad

Trigonometriska formler

. . . .9 1 —cos2x
sin(x + y) = sinx cosy + cosx siny sin” x = 5
) . 9 1+ cos2z
cos(z +y) = cosx cosy — sinxsiny 8”& = ————
tanx + tan
tan(z +y) = Y

~ 1—tanztany

Nagra integraler (integrationskonstanter dr utelimnade)

1 1 x 1 1 x —/a
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Stirlings formel
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